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Vragen van het lid Diks (GroenLinks) aan de Staatssecretaris van Defensie 
over de leegloop bij het Korps Mariniers in verband met de kazerneverhuizing 
naar Vlissingen (ingezonden 5 april 2018). 

Vraag 1
In welk stadium bevinden de plannen van de verhuizing van de Van Braam 
Houckgeestkazerne te Doorn en het Logistiek Centrum Maartensdijk naar een 
nieuw complex in Vlissingen zich momenteel? 

Vraag 2
Heeft u inmiddels onderzocht in welke mate ongewenste en onverwachts 
grote uitstroom van gekwalificeerd defensiepersoneel bij de marinierskazerne 
in Doorn samenhangt met de op handen zijnde verhuizing naar Vlissingen? 
Zo nee, wanneer verwacht u dit duidelijk te hebben? 

Vraag 3
Is het besluit om de marinierskazerne van Doorn naar Vlissingen te verhuizen 
nog terug te draaien? Zo ja, onder welke voorwaarden? Zo nee, welke 
gevolgen heeft dit volgens u? Zijn deze gevolgen voor u acceptabel in het 
licht van de inzetbaarheidsopgave? 

Vraag 4
Begrijpt u dat het juist voor veelvuldig en langdurig uitgezonden mariniers 
van vitaal belang is om een gezonde en stabiele thuissituatie te hebben? 

Vraag 5
Kunt u aangeven hoe u het belang van eerstegraads gezinsleden om vast te 
kunnen houden aan hun bestaande sociale structuur centraal in het land heeft 
meegewogen bij het besluit tot verhuizing? 

Vraag 6
Weegt een mogelijk causaal verband tussen de voorgenomen verhuizing van 
de kazerne naar Vlissingen en de leegloop bij het Korps Mariniers voor u mee 
bij het in stand houden van de beslissing over de verhuizing? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, hoe weegt u dit precies? 
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Vraag 7
Bent u bereid de Kamer op korte termijn eerst te informeren over de stand 
van zaken met betrekking tot de verhuizing van de marinierskazerne van 
Doorn naar Vlissingen en daarna hierover met de Kamer in gesprek te gaan? 
Zo nee, waarom niet? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Popken (PVV), ingezonden (vraagnummer 2018Z05128).
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